
Менш ніж за три місяці на місці колиш-
нього кагатного поля з’явився елеватор-
ний комплекс. У його будівництві були за-
діяні 56 підрядних організацій (а це понад 
1 500 чоловік) із 12 областей України. Тож 
не дивно, що всі з нетерпінням очікува-
ли на його відкриття. І нарешті це стало-
ся. 1 грудня до Денихівки завітали більше 
двох тисяч (!) жителів не лише цього села, 
а й навколишніх населених пунктів та ра-
йонного центру та почесні гості, які мали 
змогу на власні очі побачити та оцінити 
роботу компанії «НІБУЛОН».

Та цього разу новозбудований елеватор 
перевершив усі сподівання, адже він, по-
рівняно з іншими підприємствами компа-
нії, має ряд технологічних нововведень. 
Його комплекс очисних споруд, розра-
хований на очищення та знезараження 
господарсько-побутових та дощових сто-
ків, а максимальний викид пилу від кожно-
го з десяти фільтрів не перевищує 50 мг 
на куб. м, що відповідає європейським са-
нітарним нормам. Екологічно безпечним 
є і сушильний комплекс, який, окрім двох 
стандартних сушарок, включає в себе ще 
чотири конвеєри, дві норії та два бункери 
для відходів. Спеціально для цього елева-
тора фахівцями компанії «НІБУЛОН» було 
розроблено принципово нову систему ак-
тивного вентилювання, яка дозволяє ра-
дикально зменшити енерговитрати. Це, в 
свою чергу, здешевлює виробничий про-
цес та дає змогу збільшити продуктивність 
виробництва і покращити якість зерна.

Під час зведення даного об’єкта вико-
ристовувалися лише сучасні технології 
та новітнє обладнання, надане надійним 
партнером компанії, датською фірмою 
«Cimbria Unigrain A/S». Від неї було при-
йнято 14 контейнерів із обладнанням за-
гальною вагою майже 276 тис. кг. Ще один 
партнер «НІБУЛОНу», американська фірма 
«SCAFCO», забезпечила будівельний май-
данчик 27-ма вантажівками із обладнан-
ням для монтажу силосів.

Окрім того, елеватор філії «Денихівська» 
може похвалитися своїм бездоганним зо-
внішнім виглядом. Затишні альтанки для 
відпочинку, фонтани, різноманітні зелені 
насадження – усе це тепер радуватиме 
працівників та відвідувачів підприємства.

Урочистості з нагоди відкриття чергово-
го об’єкта «НІБУЛОНу» – це завжди свято 
як для активних учасників будівництва, так 
і для місцевих жителів. Так було й цього 
разу. Серед присутніх – голова Київської 
облдержадміністрації Анатолій Присяж-
нюк, голова Ради підприємців при Кабіне-
ті Міністрів України, президент Української 
аграрної конфедерації Леонід Козаченко, 
президент Української зернової асоціації 
Володимир Клименко, директор україн-
ського представництва компанії «CIMBRIA» 
Оксана Стретович, дипломат економічно-
го відділу посольства США в Україні Алекс 
Раян та багато інших.

Першим до вітального слова запроси-
ли очільника області Анатолія Присяжню-
ка. «Я завжди мріяв, щоб на Київщині були 
такі інвестори, як ТОВ СП «НІБУЛОН», – 
відверто зізнався Анатолій Йосипович. – І 
в цьому році мої мрії нарешті здійснилися. 
Це вже десятий елеватор на території на-
шої області, але перший, збудований цією 
компанією, до того ж – за надзвичайно ко-
роткий термін. Важливо, що, окрім будів-
ництва елеватора, було вирішено соціальні 
проблеми села: зокрема відремонтовано 
школу, стадіон, зроблено освітлення – і це 
лише перші кроки. Наступні проекти «НІ-
БУЛОНу» будуть реалізуватися у Кагар-
лицькому та Переяслав-Хмельницькому 
районах. Ось таким чином відроджується 
Київщина».

Відзначаючи роль особисто Олексія Ва-
датурського, Анатолій Присяжнюк заявив: 
«З такою людиною мені хочеться працю-
вати, і не обмежуватися реалізацією дру-
гого і третього проекту по елеваторах. Я 
б із задоволенням йому запропонував, 
щоб він обробляв у нашій області землі, 
побудував виробництво. Адже ця людина 
своєчасно платить за паї, люди у нього 
працюють із задоволенням. І ви знаєте, 
з такою компанією приємно працювати. 
І якщо таких компаній буде більше – ми 
дійсно по-справжньому розбудовуватиме-
мо нашу державу». 

Губернатор Київщини також висловив 
надію, що «НІБУЛОН» допоможе йому вті-
лити мрію – реанімувати судноплавство 
Дніпром. Те, що лідерові аграрного ринку 
це під силу, він не сумнівається. Адже про 
«нібулоновські» досягнення він вже не раз 
чув ще до того, як очолив Київську обл-
держадміністрацію. На його думку, сьо-
годні це єдина компанія, яка завдяки своїй 
стратегії ведення бізнесу може комплек-
сно вирішити подібні завдання: побудува-
ти і річкові елеватори, і флот.

Також голова Київської ОДА за доброю 
традицією вручив Олексію Вадатурському 
декларацію про готовність об’єкта до екс-
плуатації та Почесну грамоту Кабінету Мі-
ністрів України.

До речі, Подяки від Прем’єр-міністра 
України також отримали працівники ком-
панії «НІБУЛОН» С. В. Беседін (заступник 
ген. директора з будівництва), Г. В. Вол-
кова (начальник відділу капітального бу-
дівництва), Н. А. Звержинська (начальник 
технологічного сектора відділу капіталь-

ного будівництва). Почесними грамотами 
від Київської ОДА та цінними подарунка-
ми були відзначені кращі підрядні орга-
нізації будівництва, зокрема ТОВ «Дрон-
го», ТОВ «Центренергомонтаж», ТОВ 
«Закордонмонтажспецбуд».

Леонід Козаченко зізнався, що він що-
разу дивується тому, що робить компанія 
«НІБУЛОН». Окрім того, Леонід Петрович 
переконаний, що завдяки співпраці ком-
панії із місцевою владою, можливим є бу-
дівництво подібних елеваторів і в багатьох 
інших районах Київської області. Також 
він побажав селянам, щоб, окрім цього 
об’єкта, з’являлися нові підприємства, 
з кожним роком збільшувалася кількість 
школярів, а місцеві спортсмени радували 
своїми успіхами та перемогами.

«Ось уже одинадцятий раз за останні 
два роки я із задоволенням беру участь в 
урочистому відкритті елеваторних комп-
лексів компанії «НІБУЛОН». Цей елеватор 
є першим у Київській області. Він служить 
великій справі – зміцненню продовольчої 
безпеки регіону, адже зерно, яке зберіга-
ється тут, дозволяє на чотири місяці за-
безпечити столицю хлібом», – наголосила 
Оксана Стретович.

Не приховував свого захвату від поба-
ченого й Алекс Раян.

«Було дуже приємно сьогодні побачити 
відремонтовану школу, комп’ютеризовані 
класи, новий стадіон і це вражаюче під-
приємство, на якому, окрім іншого, вста-
новлене обладнання, експортоване із 
Сполучених Штатів. Цей елеватор є свід-
ченням нагальної важливості інвестицій 
у сільськогосподарський сектор України. 
Аби мати більше таких інвестицій, україн-
ському уряду необхідні дві речі: по-перше, 
зробити свою політику прозорою, аби всі 
компанії та гравці ринку мали рівні умови і 
однакові правила; по-друге, регулювання 
ринку має бути передбачуваним, аби ком-
панії були завчасно поінформовані про 
можливі зміни».

У свою чергу, Володимир Клименко при-
вітав селян із будівництвом такого потуж-
ного об’єкта, а Олексію Вадатурському та 
Анатолію Присяжнюку побажав подальшої 
плідної співпраці заради добробуту нашої 
країни. «У цьому році Україна зібрала най-
більший за всю історію урожай зернових 
культур. За офіційними даними він пере-
вищує 56 млн. тонн. Такого ще ніколи не 
було. Тому одне з основних завдань, яке 

нам необхідно вирішувати, це забезпе-
чення населення продуктами харчування. 
Оскільки Україна має потужний аграрний 
комплекс, то ми повинні зайнятися ви-
робництвом зернових культур. Нещодав-
но була затверджена програма «Зерно 
України». Згідно з нею, впродовж наступ-
них семи років передбачається нарощен-
ня об’ємів виробництва зерна до 80 млн. 
тонн. А це означає, що ми повинні збіль-
шити і кількість елеваторних комплексів. 
За цей час Київська область має збудува-
ти не менше мільйона тонн ємностей для 
зберігання зернових культур, – повідомив 
він. – Тому мені дуже приємно, що компа-
нія «НІБУЛОН» має на неї великі плани».

На думку голови Тетіївської райдержад-
міністрації Івана Миколюка, новий елева-
торний комплекс сприятиме збільшенню 
надходжень до місцевого бюджету та роз-
витку соціальної інфраструктури села.

Сам генеральний директор ТОВ СП «НІ-
БУЛОН», Герой України Олексій Вадатур-
ський подякував усім діловим партнерам 
компанії, що брали участь у будівництві 
елеваторного комплексу, представникам 
влади і місцевому населенню, і особис-
то – голові Київської облдержадміністра-
ції Анатолію Присяжнюку і його команді за 
повне сприяння в реалізації інвестпроекту 
компанії: «Не було б такої підтримки, не 
було б нашої компанії на Київщині!».

Він зазначив, що це не останній еле-
ваторний комплекс, який побудує «НІБУ-
ЛОН» у столичному регіоні. «У 2012 році 
ми плануємо побудувати 6 елеваторних 
комплексів, зокрема 2 річкових терміна-
ли в Переяслав-Хмельницькому і в Кагар-
лицькому районах Київщини. До 2013 року 
ми завершимо свою інвестпрограму, на-
мічену 2 роки тому, – це інвестування 
$500 млн. в аграрний сектор України, що 
передбачає доведення власних елеватор-
них ємностей до 2,5 млн. тонн, власний 
повноцінний флот дедвейтом 250 тис. 
тонн. Ми повинні освоювати не лише річ-
ки України, але і річки інших країн – наших 
сусідів. Ми на ділі показуємо, як сьогодні 
інвестор повинен інвестувати кошти в еко-
номіку України. І які можуть бути резуль-
тати роботи, коли є партнерські стосунки 
між владою і бізнесом!», – заявив Олексій 
Вадатурський.

«Ми в котрий раз продемонстрували, як 
необхідно на ділі розвивати сільську інф-
раструктуру. І що наше підприємство як 

К
омпанія «НІБУЛОН» ні-

коли не зупиняється на 

досягнутому, а завжди 

впевнено йде до постав-

леної мети – відрод-

ження аграрної слави України. 

Завдяки патріотичному інвес-

тиційному проекту, реалізація 

якого розпочалася майже три 

роки тому, їй вдається залу-

чати до співпраці зацікавлені 

області нашої держави.

Не стала винятком і Київщи-

на. 5 вересня у селі Денихівка 

Тетіївського району нібулонівці 

розпочали будівництво сучас-

ного елеваторного комплексу 

з приймання, зберігання і від-

вантаження зернових та олій-

них культур. Слід відзначити, 

що це вже двадцяте підприєм-

ство, зведене компанією, яке 

вкотре демонструє головний 

«НІБУЛОНівський» принцип – 

будувати швидко та якісно.
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